
МЕДІАПЕДАГОГІКА 
 

Назва курсу Медіапедагогіка 

ЕСТS 1-1,5 
Факультет Факультети і кафедри університету 
Рівень  Бакалавр, спеціаліст, магістр 
Метод 
викладання 

Лекції, пояснення, розповіді, ілюстрації, дискусії, рольові ігри, тренінги, 
інтерактивні методики, самостійна робота, бесіди, робота з книгою, 
контролю та самоконтролю (усне опитування, тести), вправи, практичні 
роботи з засоби масової інформації (виготовлення медіа продукції) 

Додаткові  
методи 

Індивідуальні завдання 

Опис курсу Мета курсу – набуття студентами основних теоретичних знань, 
практичних умінь та навичок у сфері медіапедагогіки.  
Теоретичні знання: місце та роль медіа в сучасному світі, інформаційно-
технологічний прогрес людства, види та жанри, мови медій; основні 
терміни (медіаграмотність, медіаосвіта, медіадидактика, медіапсихологія, 
медіакультура), ключові концепції, напрямки та моделі медіаосвіти 
(освітньо-інформаційні, етично-виховні, утилітарно-практичні, естетичні, 
соціокультурні та ін); історичні етапи виникнення медіаосвіти за 
кордоном, специфіка змісту та технологій медіапедагогіки в Україні та 
зарубіжних країнах; особливості медіасприймання, аналіз медіатекстів, 
критичне оцінювання та відбір медіапродукції, культура користувача 
медій;  залежність від медій; елементи медіадидактики, методика 
проведення медіаосвітніх занять з учнями у шкільній та позашкільній 
діяльності (форми, методи та засоби медіа освіти). 
Особлива увага звертається на: розвиток медіакомпетентності 
студентів; набуття знань щодо профілактики та нівеляції негативних 
наслідків медіавпливів; формування позитивного ставлення та мотивації 
до медіаосвітньої діяльності; оволодіння практичними уміннями та 
навичками медіапедагогічної діяльності. 
Практичні навички: спеціальні  вміння і навички організації медіа- 
педагогічної діяльності, організації медіаосвітніх гуртків, студій, 
залучення учнів до творення медіапродукції, визначення та подолання 
негативних впливів медій, використання позитивного потенціалу змі у 
навчально-виховному процесі. 

Обов’язкова 
література 

Петер Винтерхофф-Шпрук. Медиапсисхология. Харьков. 2007. 

Ж.Гонне. Освіта і засоби масової комунікації. К., 2002; Максимова Г.П. 
Медиавоспитание в высшей профессиональной школе. Ростов-на-Дону. 
2006; Потятиник Б. Медіа: ключі до розуміння. Львів. 2004. Федоров А. 
Медиаобразование: история й методика. Ростов- на- Дону, 2001.   

Умови 
зарахування 
курсу 

Індивідуальне завдання, складання заліку 

Мова 
викладання 

Українська 

Укладач доц.Мищишин І.Я. 
 
 
 
 


